_Io
ao

ol
or
Ki0
b0

Sl

H C

o0

ariy

nJ

_J
o0

Kk
ol | |
D JD
il
i
160
TH
)
=
ol | R
~ |
R =
w0 | 2
| ol
=]
~J
m
ol
I | <
u Ki0
160
TH
~J
~ | <]
w0 | K0
TH

100

ii0)
7

0l0

00

0
Ell

-

0o

00
&3

o

-

00

|l
il

)

Jt.

o)

-

ol

Il
1l
100

o)

H OHE

10
Jio

Ol&f0IM,

2

2 208t



160

4
00
Iy

JU
I9)

U4
b0
I
ol

-

2D
m
Kt
X

s
o0
I
ol

D
m
K
R0
il
1
il

I
ol

-

JD

7
K+

io)

-

ol
i

)
IH

IF=!

&

I+
loF

1)

b

N

1J4 &0l

0l

ol

o)

10
ol

20

i
A
60

o)

ol

[l
1l
0
T

U
o3

%

NES
o

= Al

SAE Ml

al
=<

A
o

al

RO

<J
0y
010

0o

=
1o

Ol
o3

S

oll

LN
00
Rr

EEPIESw

e AlIZ2

1o

TH
D
m
@

RO

JU

FXL &

1o

R0
i

60

ANZ

&

J
10
ol

JD

1)
ioJ

OF

Y

N

o

ol

J

Ix
60

7S]
JU
160
iy
ol

-

JD
=
i
X

—_

oJ

i
o

ol

JD

7
K+

H o KOt

P

o

O 28 OILh=Z

OH
=

o

I

L} Ol
[=N=

=3

Tl

==

0l

oD

160

o)

22 OfcHOiIA &

|2+ &

Iy
o)

160

20 &

1

- 010l




) B oo mr ou_m 5 S o0 oo
Te) ] I n - - L 1 w0 B !
i) v » Swy 2y a8 owm Do con
_ 0 _ =0 P2 wED o
=) K m =t ol = n H o = a W
= - H S uo A& m__. = " o ar N ur jijg
= o i W = ur o n
ol ) e - SRR N iy (T
7 S : 5 — ™ N xR0 D0 o —
< — o_—_._ o (@) = - OH_ DO - =
m P 47 = 0 S o) 1ol vy o) o _|._M
mw s 5 = — I RO 0] m o as
oD &d W ompos R o EE—
4 ma nl ™ o= S| (VR - ~ I 0 o) <F
w30 g JlJ = D ol F oo < b
H ™ S wT = m_E = — @ © 0
o Iy or RO TS o o 110} - o o — K 30
ol <F ol - i of 2 o0 K0
6 5 3 Y o R = 2 ur wm - u
5y 2 = S = = —~ o 3 U
_ = 10 = ol 4 = ™ o
[0 — oF < 2 N U4
IH w0 Ay ) < m o= = g)l (LU =W
il -~ T N = W
= 3 B o = y o) = I io] T o o I
© = Y ) 0 gl =T — o M = Ko = @ oH
A o = i) = \ n n _ O
R TI M B E e+ .3 mRT @ oog
R = s p¥IT® 58 =R oz e
o w ol 7 = A = 3 ol = mi e
=n 2 3 ¥y ® 2 p O3S Mo 30 o = L=
=0 760 o 3 - O N ol -5 0l IF 02 X B n ok I 0k o =ngr
o0 e H T W N xr ol 2y ¢ =z = o = o Y S W o
=< W - W= o~ iof a5 O W /N . m NSO
) IR =T TR = ﬂ%zl_a___mo%mﬁ%:lmﬁu N W
il il o0 = W o= A A T o0 M 2
- M Ws g i 25 ® @ . WA D F oo =
S 0 S oo 5 B2 =3 _ Do oo o W ol
S D w <k w30 ol _ MWy 5 B = OF <0 a1 B
o T OWom M=o ar s 5 = r Mo W3 535w ~ @ Mo
100 A 3D 51 a0 3r [ = = o oN ol of o — o
A < U o9 U = ™ = = —
o0 00 150 . . = o
H B o < 3 o . ™

6
7.
8



A= U

) SN

<

Ll
0

I

10

00

==
1o

e

<0

ol
00
I

=
o

L.

£ floiAd FOHH

243]2)

10f
ol

ol

ot Xl

IAb= HHIOIAH & Ol

3% 2

=)sts 29

1o}

XA S (A

JF ol et o

Ct.

S E OIM A

ol XI &

tCH.

—

S

FH,

0

o

HA get SHA SAl

‘j}’
PHESZ Ol

OIA &gl
It

OHl

a3 AI0

JION

(-3
=

AH St

=13
=

-
1o

160

ol
Wk
.T_A.|o

il
uir

Kto

=
o

o

OlXt Z& )M X

oS AOIEZ A

st

I

A
[

AOlE=2 A

ki

_

Ol &t
SEAHIE Ol A

gt

o)

o]
o
wl
R

.|

FO4  HISF At

E =
—|—°n=!o

XH

dHE2=Z

=3
=/

ol
=

E0ot:

Rr

of

-

ar
A

B
o}
ar
iof
il
I+

160

<10

5]
ol
iof
il
I+

=
loF

oll

-

<00
il

OF

R0

ot Xl

10

JHEAIE O

bt

o}

o
ol
-
Ju

4

ol

0L
3

oF

JU
I9)
Kir
K0

ol
KA

ol



00

A X0l =0l

9.

ZBAM0IE + 1% S

bve
o

r

1o}

il
lIfy

0

SIAE 8

LH Ofl A

00

0
A

S
il
oJ
LA
K0

00

i0J

A

S
Ll
oJ
H
Ko

ol
o
)l
Rr

a

ol

Jt.

o0

(1) A

e,

00

ioll
il

ol

o)

ok

—_

0J

oM

il

-
o

| JlE0t

(@]

Rr
ol
Al

=
= A

ol

| 0.2%%t 2,000

ol
ro
Ll

ol

0]

3| At=

(3)

ol A

| DEXI M= C

=)

of 4

f

n

OH

=
(==}

3

get

2| AFJF

Ol LH Ol A
ol

&

Ct) &eHE 5008t

olE GAl 2JHE =2 2UA

StCt.

& 0101 OF

OH
=

o

= o=
s CEs

&ol=

1080l XILtD|

]

10

5
%

ioll

K
ol

o

0

ol
4
160
H
ol

-

10
=
KF
ok

s
b0

Rr

0
0.

OF

T

N

o)

Kir

m
K+

1o

Ll

oJ

O

o)
il

ol

T

Mo
il
Rl

Y

ol

i0J

|Ix
60

@_

P

gt A

EMHIA0N 2

ol

ISk

Lt.

—_

(HO

—_

~J

o)

60
iy

_

I
oF

|l
k{0

—_

~NJ

ol
D
oF

ol
J

(1) AHX



H < KOt

3| AL

EMHIAE

skel

3
Ch.)

I
o3

S
ol
il
D

0
il
oJ
H
KO

0.

At

Aol

tO4 OF otMH,

o

g olatez XE

i0J

ol
%0

<J
uy

Kl

HleF Xt

j==ge]]
S =

o
ju—

OH

INE=1=

=]

HEDtsOH OH

0.1% ~ 3.0% OILHOIl A

OFJ
oJ

e,

20

o
oJ

ol

i

10

Ct.

o)

10
0{0
Rr

ol

Al

J
ki

o

f
1o

JU

I9)
H
00

1
0F

T

g

oJ
oll
ok

i0J

oll
]

o[

fm
1o

!
0F

oy

g

JU
53

oll
]

ol
ol
00
1o

O,

tHE2 A3 OIKE

a

== (EE

§|.:
s

o)

‘(1) 0lA

IF 9

HOMH,

A= Y AHIADE B

o}
OF

oy

J
LA

K0

A7 S

A Bl

‘@oll et

A

OF
R0

ol

_

ol

[
oJ

K

3

oF

oy

N

oJ

.

20

=
]

K{0

L
ul
Rr

a

ol

i0)

Ll
0
T
ol

-

)

7
K+



i0J

00

__o._
)

Ol

U]

S A0l

11.

CH

3

(o]
=

Of et 23
= S

b

S
[l

dl

P

=] N =7

St

X
HIE 22 0|

| AL

=]

oly

=

? LHOIA

o

IPNESIS==g=

0

Het e O 289
2dlE0l et =K

Jt.

o
)l
Rr
Ll

Ty

ol

60
H

10

<

o

o)

-

n0
K

ol

=
=

|AHJE Eote O

OI20A &

=
=2

H et te

Ct.

o
)l
Rr
Ll

ol

60
H

JU
o
00

=
1o

=
o

o
Gl

SHAEC=Z OIXSIH, 2

=

=

HCtH.

—

S

M2l

—

+ H2g e DX HZ S A0

ol
=
+ Mg, o JI=ltAE H8ott ZEAFH0A

HEXHESHENA

3

o
=

A
Herti

Ul

10
M1
ol

-
1o

160

otk Xl

o &

OIXHE

=
=

o Ao

SEAHSUES

Hr
4T

_H_
T
ol

-

)l

i

H28= (28

2
HXI) Ol et H SOl

3

ol

2| At=

ct.

|

=

o

Xl &t==30A

Hols = Al

—

—

H Xl &

0

0

o3
%

ol

o

3| At=

Ot.



00

o)

ol
D
]

o0
H

Ix
60

uir

M
b0

ur

H

04,

& ot04 OF

b

)

JIL A

il

Ll
100
I
ol

-

J0
=
KF
JIJ

160

]

ioF

i

JJ

—_

~J

ol

JD
oF

L.

i

b0
iy
ol

-

)
=
K+
ok

oD
IH

s
0

ur

ur

60

ol

=
1o

Ol
o3

&

oll
ol
30

ANZ A=SH

X

ok

o

ur

==
o

ro

i0J

nO
=

i

10

ol

-

JD
i

o0
H

I2
160

ur

uir

160

1
OF

Yy

;
0l
3
%

oll

ur

o0

=
1o

JU
U1
o0
iy
ol

-

)l

3
KF

CHEt,

o3
%
o

=il

03

Xl

o3
&

ioll
ol

-

a0

e}
0.

OF
R0

)
ol

)l

o0

H
4
160
ol

uir
OF

ol

E OIXMALR I

4

S
(==

H

J
110
ol

)l

. SlAtE HISEXL

o)
ol

)

i
U1
60
iy

H < Kot

Jt.

o

D
KH
ol
rl

S
=

“

o)
20

HE Ol A

t

o]
oll

HS
=

o

o

OlAMl

i
[

P

1o
0o
1o

|

i

t22, Olofl

StCt.

SEHE2Z OlA

ZCt.

“OlM=2” olet &2 Cisut

al
=<

s
00
iy

3

(1) M

oll

-

{10
=
Bl
i

RO

-

Jn

—_

ioJ

m Ol MAt=OE &

I

0l
JK

KO

s O A

| DIt

= O
- —

t4, 2 Ol

e}



=
o

ro

i0J
o0
&I

ol
[l

S

HESl EXt

0
T
I

2l Jl

(2) M2

"2

@

| OIXIAF=

I

__o._

ol

= Ol XIAF= I

-

]l

0l
JK

KO

-

il
0

o]

.

]l

o)
20

ol

=
1o

m O A

=Y

i
50

IO

Jn

__o._

pum

oll

Ol M Abs= Ot

oF

o)

-

no0

==
(@]

i

H&

)l
Rr

Ot

| Ol

ol
e
100
T

3

2 b AN

i0J

= OlMAH=IH &

-

Jn

0l
JK

HOILAT HISF X

=Y

i
50

IO

o

_

__o._

ol

Ol M A= O

lor

i0J

-

no

=
(]

ro

Wm_

D
Rr

o

OF

T

i0J

160
H
160
oF
ok
oo
E=)
ay)
el
- ol
ol =
e}l R
5 o
R
L
TR
ol &r
D =
D
—_—_3
=)
L
Il 0
0 O
z W
S/
~
ok 3
=< Mo
= R
o o
| | | |

oF

o)

-

nO
K

i

==
o]

ro

H&

)l
Rl

]

olst B

JI2E OILH Ol

FOI
=

m Ol MIAF= I &

= O Xl

>

i
Iz
60

160
oF

ak

BOUA HSMZBHES, A

2 myst 2

==
o

ro

o)

nO

=
1o

m O A



=Y

|3

JIUN

Jn

i

__o._
20
oll

‘Ol M Abs= Ot

oF

o)

-

no

==
o

o

Wm_

D
Rr

Of

OF

oy

o)

=P

®

60
iy
60
ok
oK
040
Eal
a8}
Bl
- of
ol =
)l R
ITM oyl
=
ol or
ol =
H)l _
- X
=)
Lo
Jn 0
0 O
0 W
Eo]L/
~
ok 3
=< o
= K
S o
| |

= 3 Al0]

I
o

+ H28 &, Ml

oF

o)

nO
=

i

==
o

ro

w.&

il
Rl

]

oF

R0

i0J

—_

= O[XIAF= It

= Ol Xl

2, 0t

ol
30

+ X2

oll
ol

JD

—_

IF
oll

ol

-

D

oF

—_

ioJ
nO
=

ol

!

P

el E(JIEtEI )

2
=

N

_

= Ol XIAF= I

m O

1
60

=
o

Mo

i0J

F

gt Ate

I ZASA R0 2

O
==

=
ol

o0

L

SE 3IAHt

=
T

S8 580l Xt 0

A= Ak

Jt.

o LAISXI(0lat

LIO|
=g

E2E8=

2t OlLHOI A

Sorol 4

UCH,

A
T

ol

il

02

N

o

-

)l

i
|l
b0
iy

_

oJ

40

o)

JU

4

ol

o)

=g R UNES

2 SKXEH,

s2

]

o0



0l
~J

ol

)l

160

Mo

_

HIIE D, O Oet F=HLS 2

160

0l

o

_

~J

ol
D
ok

o]

Ol

s

ol

Kk

o

KO
&l

ok
oll
ol

-

a1

n
b0
H

o

&l

JJ
11z
160

oF

00
ok

Is

__o._

Ol [THet & okt o

—_

~J

ol

2D

Il
100

ol

ol
][

)

ur

I9)

OH 2

I

X

t

o)

M2

(=)
=

HXI&

0

EtHI =)

ct.

oy

N

I

I9)

clHlE HMel) +

3

ot 7
—

6 RiltEH= A

Z) M)

0l

ur

=
]

o

o)

-

n0

i
o

&
&

N

ot

Mot Jtsgt D128 Ol 2

el
[=)

2

2ASKXI12H0] 36912

LIO|
==

il

=
1o

<

oll

[0
ol

ioJ

=& ok OF

i

-

__om
I

U
00

uir

I

i
0

ur

ur

160

=
sl

=
[=)

NESAPIFALY

Lol ol
(===

o]
o0
%0
<
ol
ol

.

a0

4
00

W
Il
k{0

ol
ol

-

a1
i

00
Iy

—_

Il
60

ol
ur

60

0.

JE E oK Ok

o0

I



UM Oe=

MOl oiKl&=S=

=
[=]

et

Ol A

‘al"

RO

k{0

JU

U
U

0
0l0

I

[m]
T
ol

00

)
B

ol

a1

U4
0
iy

oK

m
2

Ct= At

I

__o._

oK

JNIE=DN

0
[=)

=N,

t
[

f

110

ch

lor

k{0

JI

60

-
1o

Ju
60

o3
3

ol
%0

<J

ol
ol

-

)l

ol
Ix
60

ol

JD
o

ottd, OH

Ct.

all

o[

o

0]

ol
s
60

ol
uir

oK

U
b0
H

Ik

s
60
iy
160
ok

o)
il

00

=
1o

Ct
o

A

|-7

oJ

Ct

JOIA SISt

b

uir

ur

160

i0J

lo-

-

]

—_

~J

ol

D
Ok

Lt.

60
iy
60
ok

0]
o

0o

=
1o

i



00

0.

gl

-

~J

Hr

2

ol
D
]

o0
H

Ix
60

uir

Hr

_Iﬂ

)N

ol
80

0

ol
~

Hr
L)

_lw_
2]

1

o)

o

-

JJ

—_

~J

ol

0
oF

Lt.

SH)NA SCHA

S== Mel=

ol Xl &=

9

ol

-

<0

oll

1

b0
H

oll

—_

Ik
Jn
00

ol
oll
00
Hum

ol

o

a|-O

_Iﬂ

][l
~

Ky
il

(e]3
LS

=A== DN

=40l

|/\I-O|
S =

= 0

60

=
st

=

&l

—_

oJ

—_

~J

—~

K

Ct.

o)
-
1o

ol
or

-

N
0l0

o)

Jn
J

Al

—_

~J

—~

K
A

E
)
ol

.

0

s
o0
iy

ok

Y

3
0l

i0J

0l

=
o

o

o)

<

et Al

00

0.

19. 010I

ol0l

Jt.

o0

“ol0l

60

il

-

all
o

0D



i0J

X2l
=]

HE AR

i0)

Ct.

__o._
n0

P

A X

aa

S
=

P2 =X A

—

OtcH

OF

oy

N

i
i

ol

i

160

o
ol

0
ok

Ll

ol

I
ay

o

-

no0

00

==
1o

160

ro{ro
Wl {nd
RIRM

Ty T

ol

I0F| &
KIRM

ol |o

- |

R

HAE Tolol

o)
noO

I

"oI10l Ee

o0
IH

v
<
S
Hi
oJ

==
o

o
Hi

il

oJ

=
o

ro
Kl
oJ
LA
K0

KO

ro
nl
RI

4

ol

KJ

RT
K

oJ
H
Kio

RO

J

i0J

o)
oll

[l
1l
100

o)
ol

a1



i
Ix
160

Ju

o3
<F
ol

=
o

-

nO

It

2| At

LH Ofl A

OlLHOMl Ol

A= MEEFH 302

Ct.

o}
OF

oy

N

o)
RO

<J
ol

==
o]

-

nO

ol
|l
60

i

HerXHIE D

Lt.

st

ot 04 OF

HFE AN SE2

-

{10
0l

o

0

ol

0
iy

ok

[0

i0)
00
&I

—_

IF
oll

0o

=
1o

s

ol

ofl

JJ
16}

A
ok

oll

AL X

O,

iy

A

0

==
1o

0l
IH
-

o

= o
o

-

n0

OF

oy

N

o

o)

i
u

1
oF

T

A
ol
o3

0
e
il

o el
[s}

00

o)
£l
00
OH
or
)

il
uir

21.

R0

ok

OH
ol
KO

il
uir

Jt.

o0

OH

ur

0
I

=
o
TT

D

Tl
30

_

oJ
=
KIr

o
ul
Rr

ol

a

ol

Ok
oD
1o

]
Y

I

2 3A

Ol

53
S
i

00
OH

6}
__OH_

H0

il

—_

<

00
OH

ol

]

ol

i0)
Al

[0
KJ

ulo

Il d
<J

i

i

s 780 et

Moz Mg M9

A

Sp
FALE HIERHOIH OHE S X

=)

S8 M2z A

6HE

=
=

g 0l

=

0D

1 =
HEE S

O,

o

110

FASE 2 A 280l "I XIS,

Lt
=

Ol Xlth=

oD
i

)
i3

ok

<
T

—_

<

<
I
ol
oll

Wk

<
Iy
80
OH

<
iy
0

HE =2

=
=

(3)

i0J

)

10

IH



< 1 ANE0 =XEL1D

q

sta 2

o)
040
Rr

i

iy
040
OH

RO

il
uir

)
._—w_-

I

D

—_

i0J

ilof

-

nl

00

ol
0
Ok

o)
Ul
=N

0

Ul
il
0

Off &=XHAH(NAV) Sl 95%0ILiZ2 St

Iz =
B o

H AF
(=]

A

P

i

&

)
3

_

oJ

ol

e

00

il

Ko

ok

_

<J

X0
(H0
Ok

AN

D, LHHX=

1o

212)” oA 2l

(88 20088 72

25

“ iH

60

K

= &&= HEOIG.

o[

A
80

KF
ok
o0
H
ulo

= =W A,

LEOI Al

Z=XHAH(NAV) Q) 60%0ILiZ S Xtot,

0+
I

i0)

F&HO & X

=
0

(HO
OF

==
1o

oF
1

wor
)

H0
Ok

ak

b
<0

<
=

)
)
G

HEOICH

A
O

E 118 202)” oM == &

loF

KIO
o1
H0
Ok

_

</

oK

O &=XH&H(NAV) Sl 10% OILHZ S Xt

ulo
Ha

t
[a—

LEOI K

Ol &=XH&H(NAV) Sl 90% OILHOIA S XHGHH,

IT
=

el &

I

2

mc

A
o

=
.

ok

10

i

wor

0
1Ho
Ok

2005 7€ 5¢)” O

d¥8 (€8¢

““

160

<
mJ

= €8 H=0IOH

A

=
S

’

c
ol

(0]
[y

Sctd, Aot

KOSP1200 QIEl A2t BRICs Xl (

@ Ko-BRICsz=AlE:

-

=Y
<k

.

KO

.

20

Ul
EL

B0
KF

ok

o0
I

lo

Kk

-

or
<
™

<

Kk

I
7}

)OIl S X

ir

= XHAH(NAV) O] 70%0ILH2 EXH6HLD,

Wk

—_

<

0
0
OF

ok

o

HA
(=]

Al

P

I

ERE

X

LI A= =W I, HAdgHs,

(==
IS

K|

HEOICH.

X &
O

)" Ol == &

ol
=

20084 7# 21

M X Qal
=o=2

(



T YR 0k W ok oT M0 W @ T oS ™ W X W o < ok o1 W 5 R A
Kk = & 3 RO ~ S VM 5 S e Ko = R B RO Ry W I =
:A:am_g __gAanoém%mmﬁ_x_ 5 &5 Kl o rf.wzl w = U
b=l T a5 R o o S 38, oo mm Ul 2 ar
o s g M < . 3 g o0 . o oM™ N 5 x A |
S T T W R & g B g = ok B S U W0 OF = = Ko 3
= [=} X <l T o - = <J _.,_E __ioJ 00 < S = 1o a — A_l
=2 ,8=s wwimr 2z, dIxSs glFd BT m
S 5z m = S = w = = ; o~ = < = oll =GR
wo_omD N - z U o S wm ST
mr _ T & — U2 o~y = o ST = - T W o
0 < Ul A o Sz [ = 7 J o
Ko W& TG 2 Dl o <M 0 5 X oo A T = 0
- [ - n — _- = S
EEP%%__ MJ@&WH%@QOA:H.% 0 = o K IT%%
ol &1 ~ oo s KRE s Ul T o oo = W o X ®0 =
.3 3 o _:m_ioaw)a%%u_&mw@u& = oK of U S v B 3
S 4 Mo g s . mmad a" gy ¥w Uexg _ulow S s O oF
S SJw .8 wi¥imsa®duyIR tallts ZTamz @ xowms
AR Kt © — g oy @ @ omIY S oq = = H M B
_- g o % TR T Wowo W ®R YR B gl = oW
RU- - 5 K K = o WR U mo= Ho= T = 0 | nH
a Ul U <l S % a1 ., W < - = = W o
JI; - ~ = —ll_ |__._ o 0 D__A L.E - -~ T _|_@.O UH — |__|_ |_.A_.H_ =
o A N o= ufl = . 9 ) OF ol. = @k = X0 M o 10 iy z W K
=« 03 O ol ;2o N gy - Ul uo e R = 5 1 T S
0= o= UhS @ oo L ™ & ok A N e =
R o K & K- S m 3L 9% R < 5 . = A = . oD o
~ R R g S =R ~ B W _ @ R b T
S U 3 Foo =o bW B W o= X O o < ol
v <0 T = _ Uz 5 =2 Sl < 2 o =X = M =
O <V a K M = 3 Y, o Kk 1O = M 53 S o) ® Rl & =
oy 5 o K3 AT JlJ = o oo 2 ok & K9 o
(o' - 2 S KO o &S @ O - = ) oF = TR = & B =
@ Ul S ok 0% 2w R | oT = S W R - = >
TR = R LY r RN B Y = moo i S S S B
R o O R T I R 5 0 RO K e z 2 w 2
ao >S ok _|_m.o > o K O T 0 H_n_ = O = — O = [[e} |__._
S 150 .o Ul o o K = =] © il . = I . m R § & o o J— I
Kk 2 37 _.% H O ol A = W < ook = o *.A..a W_ W O o S o w3l ) N m ©
S Ko WS WS g o B Ly Mo w5 o W ~ Ko m il :
= =z 0 B U J = W x = ol o = W I U MM Z oW MK O
& ok 23 JAa EK Soktor M= = = &g W w o ocm@m MU =< R MK ©
© © S @) © S



20074 08E 21€)”

(/\—|I-|OI
=o =

3:]
o

X~
=]

oD
RD
<F

-

KO

e

20

il
K

Wk
oD
K1

180

Off &=XH&H(NAV) Sl 100%0ILHZ S Xt

=
[=)

o

Bl

OICt.

AL
[

IR

N &
[

A 20104 078 292)" OIM == &

oD

K

0D
KD

00
U
=

(¢}
fir

il

-

S
=

2t

@ OI{ECHUXHZ Y

& X+t

100%0ILH &2

Ol =XH&H(NAV) 2

=
S

i,

0o

il
J

i0)

FAHO & X

H

COILCt.

—

.I

AU

N &
[y

20108 078 292)" OIM == &

RD
70
Kk

Hio
20

o

<
=

)
o
Kt

ak

KF

(e}

r
0

P

(¢}

otz Xt

90%

Xk&H(NAV) 2

A
—

Gl

1 C
[

.I

1

sS40l et

(=]
=

==

N
b1,

i0J

010

ol
ar
KJ
I
7}
R
KA

0l
Rl

Il A = KOSP1200Index, S&P5

[<al
=]

o
T

00lIndex, HSCEIZ —&EIMH,

H&HO

=
0

(HO
Ok

1

o

LHHAl= M

AtHlE2= 0%0l2ah 100% OILthZ ©

=
e

COICt.

.I

A
—

—

N &
(=

)" Ol == &

ol
=

2012¢ 043 20

(/\—|X-|O|
=2o=

N

(ETF),

)|

Y

INES
LEH Xl =

Wk
oD
KD

.

KO

-

<0

Kk

o
Bl

4

}

. KOSP1200

K200cIATZHEES

100% OlILi=Z S XtotLl,

Ol = XH&H(NAV) 2

FJUIIEIN,

=
0
o
O

o)
oF
i

o
X0

(H0
Ok

= OH

0%01l A

Y

Rr

i0J

010

][]
r
id

JU
9)

K

100%k X

=
e

AHIH

o

o
—

2|

7=

_.I

Ha,

X
| LHOI A

CEM O AR (FA,

100% OILHZ =Xt

Xk&H(NAV) 2

O_“ A
[

B SZHUCOILHYIEINAE



i0J

010

ol
r
KJ

I
o
IH

ol
<

K

Wk
0D
Kl
<F

-

KO

.

20

wz
Ko

oD

180
RD

~J
<l
Kk

-~

0o

_.u_
IS

|
D

Ol =XHAH(NAV) Sl 100%01LHZ S X+

o

o

=y

Kk

ok

B
k{0

-

00

~

o3

Ol

60

RI

HEOICH

XN &
(=

20154 04& 172)" OIM == &

K

Wk
oD
KD
<F

e

KO

e,

20

ol
K

Wk
oD
KD

K+
ir

180
R

~J
<l
Kk

[an]
80
<
Ko

100%0ILH 2 S A+t

Ol =XHAH(NAV) 2

A

o
ur

180
KD

60

i0J
™

HEOILC.

25 =

(8L 20154 04& 172)" OIAM ==

-

K0

-

<0

o
Ko

0]

60
KD
~J

<
Kk
Mo
ol

-~

00
oll

rin
&

100%0l

H(NAV) 2

N,

Ct
S

Z & bH

Ol
160
H
il
Rl
3

sl
K

oJ

-

oll

-

00

i
i

o)
my
A

ol
ol

COICt.

_i

A
—

A&

2 ololg= e,

M
=

=

20154 043 172)" OIM =

(28

X
=

ulo

o
Ko

oD

ol

Klo
Wk
0D
RD
J|J

10

ulo

(HO
Ok

10

Ok
i

o

0
0
OF

i1

= XHAH(NAV) 2] 100%01LH2 EX46tD, LIHX

A

HCEOIC.

&
[

PSS
o

.|

_‘

A
=

=

S

| 20159 42 249)” Ol A

d KHAHOH

o

oD
KD
<F

e,

KO

-

<0

gl
Kio

Wk
oD
KD

Kk
o
Al

0
KD

~J
<l
Kk

-

0o

D

Ok

(NAV)2l 100%0ILiz &

3

<J

O =Xt

ulo
il

<0

<
=

)
Bl

<l

KF

Shsd 12

RD

_

~J
<l
Kk

-

00

1
Ok
ol
b0
I
ul
Rr

=
o

Bl
Kl

oJ

-

ol

e

00

i
il

o)
0
H

ol
of

HCEOIC

ERSE

s

(&g 20169 28 11)"0lM =

&
I=)



%

.

KO

.

<0

o
Ko

oD

(NAV)E] 100%0lLH 2

3

<

<

N\,

Ul
i

0
0
=
7
&

10

i

ol

X0
(H0
Ok

A

b0, UOXl=

1o

SN,

HE Ol C.

238

1138 2)"0M Z=I=

oD
KD
<F

e,

KO

-

<0

il
Kio

Wk
]

(NAV)2l 100%0ILiz &

3

<J

O =Xt

ulo
bt

<0

<
=

7l
)

<

KF

ghsd el

=
o

Rr

<

-

)

e

<0

gl
Kio

EX
(NAV)S] 100%0|LH 2

.r
[

ol

=2 0/ 2dedE &

M

= LA

3

<

Ol =Xt

Bl

I

0l

K0

=
M0
il

=)

o]
PN

S XHoll

(832 20169 53 49)”

180
RD

~J

=
[0
i

_

0J

o]
160

D
Rl
5

I

K

oJ

-

ol

= HEO0ICH

.

KO

.

<0

o
Ko

EX
(NAV)2| 100%0]| LK

oD

2pE

e =2 0l%

X

= LA

3

<

<H

At

o
o

Al

=y

Ol

Kto

=

[0

20169 53 2)"0

(/\—|I-|O|
=

MtE &

A

X

M0

Ex
—_

160

Rr

zx= 8= HEOICH

A

’

!

KD

FEX

XIS
=

2Hei gl

2 012t

SAMAH HH =

A Y:

H2 TH

=

@ S2=2g0olLy

(NAV) 2

N,

lo

20

Wk

—_

<

70
140
OF

9)
oF

i

=
et

b

o =

o
=S

100%0ILHZ2 FXtot), U A=

(83 20164E 52 13g)”

= HEO0IC

2 0|2 =&

=
il

=W Mz

= al
—r/l! =

DHHEEHAZO

K

o]
RD
<F

-

KO

.

20

o
Ko

Wk
0]
KT



Wk

—_

<J

70
140
OF

19)
oF

i

=
T

}

o =

o
RS

100%0ILHZ2 FXtot), U XI=

P

=X

10=Z

A
(=]

x =
="}

I

C
o

t=2 I8l

= A&l 30% Olo

U0

Of

P

X

=
=4

i0J

HE 0| C.

3=

1 2016 53 92)"0IAM ==

-

KO

e,

<0

5]
Ko

oD

s =L

A

@ UIHIAHIOIE =AM

(NAV)2l 100%0I

3

<)

Ol =Xt

o
10

<0
3

=
)
Al

L= SEXtotdd,

ol
%0
T

180

“UIBIHIOIE =AM 2t E

H0
<0
0F0
o

i

ad

6]
ulo

0io

ok

o)
=

o

a

oF

Mo
ulo

<J

160
Kl
~J

4 S

F

MMF i

W
Ko

Wk
oD
KD

JU
10

o)

F&HOI S X

100% Ol S Xtotl), LHHXA]

&= KHAFC
Ct.

JU

i

ol
lo

T
=3

o)

_

i
i
=3
or
<
_uu_

ol

rin
00
KD

-

~J

i
=
Ul
oll

o
il

)l

100% OlWtiE S XtotLl,

= AHAFS

o

?__I
F&FOI &= X

K

IS
oD
K1

I
7o)

Rr
)

o
D

I
<l

)
i

.

0o

i
il

i0)

12)"0lM ==

201748 9F

AFB (ML

i

\

=u

o

EH

ol
=

0

I9)

=8

“

9]

160

=
ol

=3
=

i0J

_

Ju
g

<l
Kk

ol

-

KO

i

20

e,

KO
<[

Kk

-

20
|

180
K1

100%0ILiZ &

o)
<J

t

=X

o
Ko

Wk
0D
RD
J|J

I9)

o
<l

Kk

\;

JU

a

nl
Kl

K
HO

o)

Ol

e,

20
o
Kk
r
)

W)

-
fir

180
KD

100% OlLf= S Xtot

Aro

o)

F&HOI =X

ol

i0J

_

JU
U

= 03

100% OILHZ S Xtotld, UOHX

Aol

= At

i
Ko

Wk
0]
KD

JU

1)

1
Ok
ol
0
I
ul
Rl

=
o

I

D

I
<l

an}
iy

.

00

i
il

i0J

FAFOI & X

_IA
70

(HO
OF

alk



20179 9% 11¢)”

(/\-|I-IOI
=2oc =2

AT EE

=
T

-
2t

PPN

AEaA
-

= olzZe}

PN

Al

KD
I

I9)

Wk
Kk

Ul

Kk

o)

—_

I
B

<l

Kk

o
)
BN

=
Ul

30
OH

J
B

Ok

SXEREIE

LHOH X

Aol =XHAHNAV)S 100% OlLHZ S X561,

K

Wk
oD

I9)

e

00

-
I

HE_A+GAS

HE Ol L.

wJ
KO
A___
K
E

S

S|

pom

<
=

-

K0

)
BN
<r

K
o
o
Ko

&)
<

o)

4

o0

180
RD

Al

ELSXI

100% OlUtHZ &=

ol
<

3

Ol =Xt

i
Ko

Wk
oD
KD
JJ

I9)

o

= 0

LEH K

b4,

no

At

HSCEI,

(KOSPI200,

Kl ==

o)

ol
U
Ko

Wk

oD

o
7

EuroStoxx50)& DI

ll
Rr

JI

o)

20173 09& 252)"0IAM ==

M X ol
=oc=

AU

A&

S8 & OlHE

g dAA

X

G FEJOIEAHHOHFATH

20l 100% OlLH=Z S Xiot

INES

o)

JJ

o)

Ujo

BN

ok

o S

SZYHHI=ZXNFAN2AEES

JU
U

’

i

P

o

100% OlUHZ EXt

XS0l

=
-

oD

X
=

JU

10

Oledg

AlA
=S

@ EIHOIHZU=

i
—

S5, LKA

Olli=z

=XHeE2l 100%
INFOVI NN}

O

ulo

tho
<0

<
=

)
A

Kk
B

StCt.

=]
.

70
o
OF

10
oF
i

o
0
1Ho
ok

lo

[l
1l

0
B

ok

ZtHE S0l MK

HES0 et 2820 1

-
=2

5%
%



Y oA

o= e SEHE HAXNE29 0.3510%
(HY SEHN HAXXZ 0.0009616438%)

. e SEHE HAXGRZ29 0.5955%
- (HY SEHE HAX=ZI22 0.0016315068%)

Sow mHE YA e SEHE HANREZ29 0.4205%
(HY SEHF HAXZ 0.0011520548%)

o I s e SEHE HANREZ9 0.4205%
=2 0IS0t =8 Wes (HY SEHE HAXEZ 22 0.0011520548%)

s e SYEHA HAXNREZ29 0.3610%
T (HY SEHE HAXEY22 0.0009890411%)

_ - ia S SYEHE HAXNEH29 0.4510%
Ko-BRICs =48 (Y ST HAREZO 0.0012356164%)

BRICS Al e SSEHE HAXNEY29 0.4510%
(hY SEHR HANEZZ 0.0012356164%)

ndex =8 S SEHE HAXEH29 0.4510%
(HY SEHN HAXZ 0.0012356164%)

. e SEHE HAXGREZ29 0.5305%
-oTTs (HY SEEHE HAXNEZ 22 0.0014534247%)

N e SSEHE HAXNEHY29 0.2805%
(HY SEHRE HAX=ZZ2 0.0007684932%)

I — S SYEHE HAXEHZ29 0.3205%
(hY SEHF HAXXZ2 0.0008780822%)

ol - s e SEHE HANREZ9 0.3205%
OIBISOFE & M2t & (HY SEHE HAX=ZI22 0.0008780822%)

T ——— e SYHA HAXNREZ29 0.4305%
(hY SEHR HAREZZ2 0.0011794521%)

R o e SEHE HANEE 29 0.5300%
K200el 23 =SS (hY SYEHR HAXEE 29 0.0014520548%)

o o1 o - I SEHE HSXET 29 0.4350%
SEEHoLSSEHuRE (HY SEHR HoEREE 22 0.0011917808%)

- e SEHE HSLNES 29 0.4300%
(OHY %mﬁlﬁ HIOFXF R &I 209| 0.0011780822%)

A Best FA TIEE S SYHE HAEXNEH 29 0.4300%
(OHY SEHE HAXEZ 29 0.0011780822%)




e SEAE AAANEE

(Y SEAT HATFE

g2=2 0.4500%
©| 0.0012328767%)

e SEAE NIOUU—*.

g=2 0.4500%

©| 0.0012328767%)

2| 0.4500%
.0012328767%)

DH; faﬁlx* ﬁl%tﬂ@.%'
(Y SEAHE HANHES2

=2 0.4500%
0.0012328767%)

e SEAHE HASNEE

=]

(HY SEHD HAXHZO

/| /N T

g

2| 0.4500%
0.0012328767%)

o=

S8 HANEEY

=2 0.3510%

(hyY SEAE AAXNEES2 0.0009616438%)

e SEAHE HASNEE

=]

=2 0.3510%
| 0.0009616438%)

(Y SEAE AANETES
e SEAE A

(HY SEHY HANNYS

9
|
9]

832 0.4100%
| 0.0011232877%)

e SEAE ASNEE

J

=2l 0.3600%

(Y SEHE HAXNEZ22 0.0009863014%)

_ HE SEAE AL 29 0.4300%

HIHIHIOIEf =A N2 HE &

H (Y SEHE HAXEZ 22 0.0011780822%)

MMETH 21 2 2 I SLEHE HAHEZZO 0.2805%
- (HY SYHHE HAXXZIZ29 0.0007684932%)

O SYEHN HANEEB22 0.2000%
(HY SEHR HAXEZI22 0.00054794520%)

O SSEHN HANEBZ2O 0.5955%
(Y SEHE HAX=Z 22 0.0016315068%)

O SLHN HAXEZO 0.5955%
(HY SEHH HAXEZ 22 0.0016315068%)

I SLEHE HAEZZO 0.4500%
(HY SEHF HAXEZ 22 0.0012328767%)

HE SEHE A= 0.4300%
(HY SEHE HAXEZ 22 0.0011780822%)

O SLEHN HSXEZ9 0.3510%
(Y SEHE HAX=Z 22 0.0009616438%)

_ O SLHN HSXEZO 0.4500%

— CHAHZ=A FSk=]

BESOI=AFOEAM (HY SEHF HAXEZ 22 0.0012328767%)

I SLEHE HSXEZO 0.4500%

i } (=3} =

=2H3==A (1Y SYHE HAXNEI22 0.0012328767%)

_ I SSEHE HSXEZO 0.4500%

BIE 0|2 =AS

AOTEI= L= (Y SYHE HANEHB22 0.0012328767%)

HE SFE ENgUEs, =88+ L AIR22Ex= AHNE AIEE I
o=z = St&= 2 &L,
2 et s AR BRI A




o<
HEXNHE =2 0.0100%

SEANE

e SEAE
HEXAAHE =2 0.0100%

e SEEAE
HEAHE =2 0.0195%

T (Y sy (HY SEHE (HY SLAHF
D SOVE ] AR =Y 2o et R =g 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e SEHF e SEHE S SEAE
HORHZ 2O 0.1600% | HAXEEY Bl 0.0100% | HAKEYS2 0.0195%
4 (HY SHE (HY SEHE (HY SEHE
pEIE L et =E 2o L
0.0004383562%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e SEHE e SEHE TEREEPEE
229 | HANEY2 0.0100% | HAKNHYS9 0.0100% | HAXGHL 22 0.0195%
g e (HY SgHE (Y sgHE (Y SgHE
WEIEE A=Y 2 A=Y 2 Ho =g 2
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
Do e SEHE e SEHE e SEHE
ol mpen | MEXHEB 0.0100% | HAXIXBBI 0.0100% | HAXXYSl 0.0195%

(Y S=EHE
ST

0.0000273973%)

(HY EEAHE
HefAAEE =2

0.0000273973%)

(Y SEAHE

HefAHE =2

0.0000534247%)

e SEAE
HEXES 32 0.1000%
(HY SEAHE

e SEAE
HAXEE 32 0.0100%
(HY SEEAHE

e SEAE
HAUEEZ2 0.0195%
(HY SELAHE

) Hor R = 2o Hor R =g 2ol ot KRR 2o
0.0002739726%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
ERCEVE: TERCEVTE: TEREEVE

HAXFESH 22| 0.0100% HATMES 22 0.0100% HATMES 22 0.0195%
Ko-BRICs (Y === (Y == (e =2
FHE Hor xR 2o Her R =g 2ol ot R =g 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TERCEVE: TECERE: TEREEVE

BRICS HAEXES =22 0.0100% HAXESZ2 0.0100% HREE 22 0.0195%
S (e =wHx (he =@Hx (Y =@Hx
FHE ot K= e 2ol Hor R =g 2o ot Kpx e 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TERCEVE: TERCEVE: TEREEVE

| HO IR 2ol 0.0100% | HOEG=EZol 0.0100% | HO K= 2 0.0195%
Index (Y SEHE (Y SEHE (Y SEHH

HAEMHE =2

0.0000273973%)

HA N EE =2
0.0000273973%)

HAEXAHE =2

0.0000534247%)

e SEAE
HETESES2 0.1000%
(HY SEAHE
HEHE =2

0.0002739726%)

e SEAE
HAETHEES2 0.0100%
(HY SEAE
B PNESE= =]
0.0000273973%)

e SEAHE
HATNHEE =2 0.0195%
(HY SEAE
HeEAHE =2

0.0000534247%)

e SEAE
HAXNHE =2 0.5500%

e SEAE
HAHHE =2 0.0250%

e SEAE
HAXEEZ 2 0.0195%

EEEEIES
2 (He S2HE (He SeHE (He sz

= A R=YZo p B p B
0.0015068493%) 0.0000684932%) 0.0000534247%)

CEHIE e SEAF e S TEREEPTES

=28

HAXNHE =2 0.0800%

HAXNHE =2 0.0100%

HAXNHE =2 0.0195%




(Y SEAE

(Y SEAHE

(Y SEAHE

W2 s Her=e 2ol Hotx =g 2ol ot R E g 2ol
0.0002191781%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
EICERE: TERCEVE: TERCERE
OIDIADIZ | A =RIZ Ol 0.0800% | HOKEE29 0.0100% | HOEGEL2Ol 0.0195%
A (he =@ x (Y === (Y ===
W2 s Her = 2ol Her e 2ol ot R e 2o
0.0002191781%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
- TEEEVE TEREEVE TEREEVE
ol Gl A HAXFES 22| 0.2000% HATMESH 22 0.0100% HATMES 22 0.0195%
i (h === (he == (Y =@Hx
Bplaind ot R e 2ol ot R 2ol Jor R 2ol
= 0.0005479452% ) 0.0000273973%) 0.0000534247% )
ERCES T TEREEVE: TEREEVE
000z A | HOHTHBS 0.1200% | HOIXHBZ 0.0100% | MBI 0.0150%
1= (hY =2 (hY == (Y ==
JA=ES Hot xR 2ol Hot R =g 2o o KR B 29
0.0003287671% ) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
ERCESE: TERCEPTE: TEREEVE
S29010/| HATRYZO 0.2000% | HAKEL2 0.0250% | HOXE2Ol 0.0150%
Lo of (Y === (e =@Hx (Y ===
A o= 2ol o= 2ol ot R e 2ol
0.0005479452% ) 0.0000684932%) 0.0000410959%)
o ERCESE: TEREEP TEREEVE
1EHHT::+ HLEXES =22 0.0100% HAXESZ2 0.0100% HXEE 22 0.0150%
4= =4 = = =
a5 Mg sz | e sems | 0 e
X 2 (o) X 2 (o) X2 (@]
e Her R =z 2ol Hot R =g 2ol Hot R =g 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
ERCEVE: TERCESE: TEREEVE
=a8 | HOREU29 0.0100% | HAKGELZO 0.0100% | HXEL 2 0.0150%
Best =Al (Y =@Hx (e =@Hx (hY ==
2 s Her = 2ol Herm e 2ol ot R e 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
— TEREEVE TEREEVE TEREEVE
HH?'* OE|94 HATFES 22| 0.0700% HATMES 22 0.0100% HATMES 22 0.0150%
s Hor R =g 2ol Hor R =g 2o Hor R =g 2ol
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
EREEVE: ERCEP TEEEVE
o1 oH HLEXES =22 0.0700% HAXES =22 0.0100% HEXEE 22 0.0150%
BEPN (Y =@Hx (e =@Hx (Y ==
H2tE Het R =g 2o HorR = 2ol ot R g 2ol
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
ERCEVE: ERCEPTE: TEREEVE
. Heor =g 2ol Hor R Ez 2o ot R =g 2ol
SN 0.0700% 0.0100% 0.0150%
hea (OhY S (OhY S (Ohe S
Hes Y EPED ot K =2 29 I EPED
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
oIl TEREEVE: TERCEVE: TEREEVE
THA ot R e 2ol Her=E e 2ol ot R e 2ol

M2 E

0.0700%

0.0100%

0.0150%




(e SEHT
et xtEg 22

0.0001917808%)

(e SEHT
Aot Rt EE 22

0.0000273973%)

(e SEAT
Het Rt EE 22

0.0000410959%)

eIC| Ot
EAHA
MH2tEE

e SEHE
TR 2l
0.0700%
(HY SEHF
Hot TR 2l

0.0001917808%)

MIERCEPES
Rt 2 22
0.0100%
(Y SEH
TP L

0.0000273973%)

e SEHE
MR 2
0.0150%
WEIEEPE:
AR 2

0.0000410959%)

e SEAE
HEHE =2

0.0100%

e SEAE
HefAAHE =2

0.0100%

e SEAE
HefAAHE =2

0.0150%

H2ES (HY SEAHE (HY EEAHE (HY ELAE
HAENHE =2 HAEMHE =2 HAEAHE =2
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAE e SEAE e SEAE
HENHE =2 HEXNEE =2 HAHE =2

HAE=RZS 0.0100% 0.0100% 0.0150%

HAH2tE S (HY SEEAHE (HY EEAHE (HY ELAHE
HEHE =2 HefAAEE =2 HeEAAE =2
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAHEHE e SEAHH e SEAE

(o)1 Nel3ao Ok Nel3ao Ok Nel3ao
s2u| ﬁlﬁﬂ—.uo:.—l ﬁlﬂﬂﬁ:,oa_l 74|—.ﬂﬁ=.°a—|

LHo! TR T 0.0100% 0.0100% 0.0150%

7:;@;: (HY SEAHE (HY SEAE (HY SEAHE

HAEHE =2

0.0000273973%)

L PNESE= =]

0.0000273973%)

HeEAHE =2

0.0000410959%)

e SEAE
AN E =2

0.0100%

e S=EAE
AR HY 2

0.0100%

e SEAE
HHEE =2

0.0150%

ﬁSOiHi‘lé (DHOI El:ﬁj;“x—l (DHOI EU#];”I—I (DHOI EI:I#];“I-I
ELXHDLI'@%O:I = /= o = /= o = /= o
HEREE 29 HeER =g 2o HeExIEE 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
MEREEPTE:] MERSEPFTE:] EREEPTEE
HAEREE 22 HeR =g 29 HeERI=E 29
&
;'E!;“S{Ej 0.0100% 0.0100% 0.0150%
FAMAS (Y EEAHH (Y =g (Y SEHH
2 HEREE 29 AR =g 29 HeE xR 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEEERE TEEEREE TEEERE
HENESI 22 0.0100% HENES 22 0.0100% HAXESZ2 0.0150%
mﬁia (Y SEHH (Y SEHH (Y EgHE
HAREE 29 AR =g 2o HeERIEE 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
Do TEEERE TEREERE TEEERE
fo o | HATEVZ 0.0500% | HARHZZO 0.0100% | HAKEH S22 0.0150%
oholE = (Y S=H (Y S=H (Y S=HE
Mﬂgé HorR=e 2o HoEX=E 29 HeExpEE 2o
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
HIEY He SEAS TEREEREE TMEREERES
A HEXIES 22 0.0100% HLEXIES =22 0.0100% HAEXIESZ9 0.0150%
=N (Y SEH (Y SEHH (Y SEHH




HEHE =2

HAEMHE =2

HeEAHE =2

== 0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAA e SEAHA e SEHE
AllEES HAEXEZIZO 0.0100% | HAKNEZZ29 0.0100% | HAEXNFEI29 0.0150%
ot el (HY SEAH (HY SEHH (HY SEEHH
HrEs HER R 29 HekX &g 209 p: KLYV BRI P=Ye
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEREERE MTEREERE: e SHHH
oo | HLXEZ 22l 0.0500% | HAX=YZ2 0.0100% | HAAXHBZ2 0.0150%
T = (HY EEAHH (HY EEHH (HY SHAH
HaEs Hor R =g 2ol Hor R =g 2o ot R =g 2ol
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
20w MTEREERE MEREERES e EEHZ
jnﬁ HOEREE 29 0.0100% | HAXNEZIZ22 0.0150% | HAXNHZIZ29| 0.0150%
— (HY SEAH (HY SEEAH (HY EHAH
_'_}‘? j;”Ol:I|.I—IEI:lO| )1|otx+x4al:_o_4 j4|0tX|.I—IEI:O|
D x = —/ /| g o —i —/ o -/ /| =g o —
nas 0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SEAA e SEHA e SEEHE
ELSKIZ | HAXEZI29 0.0100% | HAXEBIZ22 0.0100% | HAXHEZ29| 0.0150%
AxszH (Y EEHH (Y EEUHH (Y EEHH
W2 & s HER R 29 HER R 29 HEX =g 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
MTEREERE MTEREERE: TERCERES
2 CopolC HER RS 29 HER A 29 HEX = 29
f:ujx'; 0.0200% 0.0100% 0.0150%
Wb (Y SHHH (HY SEEHH (HY E9HH
HER =2 29 HER RS 29 HeEx e 29
0.0000547945%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAR e SEHA e SEHE
=L HeER=E 29 HEX RS 29 HeEX e 29
HEEESN 0.0500% 0.0100% 0.0150%
Z Al (HY EEHH (HY EHHH (HY E9HH
M2 &S HEX R 29 HekXt &g 209 Hetx e 2o
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEREERES TEREERE: e SHHH
HER =B 29 Herx =g 2o p: KLy NESEYP=TeT
81010 E 0.2500% 0.0100% 0.0150%
2= A (HY SEAH (HY SEAH (HY SEHH

HAEMHE =2

0.0006849315%)

p I L

0.0000273973%)

HAEXAHE =2

0.0000410959%)

(3) (2) 0N Zot EXLYES, 2EHBS L ANRHUAS4 L, 4K X
g B4 YOIE AR A 2YBLUA 1 ZDHES YT
(4) SEHWOI OS2 JFSWIIR(HS)H SXets FRUs 1 AHD

(1) Y (2 HN FE 2YE4, SXYYBL, SEBL U AR
24 01900 WY FEENINR(BE)N SHEHOEM HE +42 (B
4 EE)Ob FIIHOE RBECE MM ¥ O XIh L4200 Kol HUKE

SOl JITHEHCH.



0
B

ok

&
T
Ul
)

ol

“

ol

ct.

Lol

(CH

ioll
!
=
on
ol

JI

(1) AR

9
&
&

o[
]

ol
Wk

ol
|Ix
160

)
)

OF

oy

N

i0J

SIAHO A8

S I 0l A

123 OlLH 2

s ¢

o3
<k
ol

o
ol

oy
R

I

D

o)

60

JJ

160

m
K+

Al==Dt

A0 SSEMH, =

C} Ik
o =

ol

ls
160

1

ol

|l
60
H
ol

-

20

J
K

EY

o)

H
OF

s

ol

]

“

ol

0
il
&

ol

I9)

o

oo HEE

ol

0L

| OILtHel &<

3|

s & 12

(4) HATt= AHALLH 1HEF0l X

o
CEEFLRH 3JHE 0

off

M HH =

=
[=]

[AHO M2 HEEXNEZS 0|8 = HES A

HA =

Y

K
®

iofl

ol

D
1)

O

ol
Y

Ul

Eg==PN

Het=m A EEO0

ot MMFIH 2t & &

ni

9)

Ol 60%01Et0l

E

HgdlEel g

HE

HE

tCet=

M 2l)2l 60%01401010F BHCH.

ol *(3)" o

‘LI"

of

0l

)
Al

el

H kol Kl

_lu_
110

}

(4) ol 2+

LH K]

(1)

et M2

otA

&
i

Y

HEJ}

5%
%

ioll
pd

o[

)l
Rr
Ul
By

EL

ol
RO
o4

ol
KJ

o]

0

_|

’r
Ul

o e #

(4)

3| At=

(7)

52 Dl

oll
ol
80

- + M2

I9)

ol
o
18

no

00
Rr

o
Ar

_J
KK



|DEXI Al =L

=)

of 4

&l

-

nl

o]
Ul

i
K

0k
K0
ok

=
=

ol

e

KO

o
Ko

J

()
y TT

A= EM - XH

(9)

IH C

= €A BE

WA o

(7)

HOd

1o

Ok

lol I Ak
tO{ OF 2Lk,

INW|
=P
He =58 M2ZE2s

i
[a—

0
4 2 2 Xk 0l A

o

ol

)l
Rr
Ul
Al

ok
100

o

ke
FR0l= 20l

o
o

Y]

e

J
I9)
Kl

)

ol
<l

-

0

JU
10
KJ

ol

HEXNSHEE

Ot.

oll

|
10

HHI=0l

HEQ|

(et

5124 0

160

J1(3HE, 6IHE

=
L

XH BH

HEQF MFIH2HE S

TS

9

‘LI"

of HEX

[

_I

=N

160
KD
~J

4=

2 MMF XH

HE

Ha &

‘

ioll
%0
Al

ol

-
1o

oJ

o3
S+

ioll
<
s

JJ
)

160

(4) HXt

58
<+
ol
il
&d

ol
TJ
0D
o)
KJ
H0

]
Y
180
™
=

J

i0)

SHCER

ot H&A

=

53
<



HE

bt

ol

ol

ol

I

o)

RO

HE £ = MMFRHZ2*

(==
I=)

i

o)
wl

110%01 A 200% HALHOIA 10% &

S

sd

o]
g
140

Ul
B

1K
=

I

(2) AKX

o3
S

ioll
il
7

ol
W
ol
3+
B
o

ok

o)

-

all

ol
Ot

28 302 OILHOI ARt

&
—

0l

T

/éla

sd

o

ulo

ol
KJ

J

o

g

[m]

z
ol
00

L= MMFZH

()

180

Ct.

3

0.

Ol Al SFLK

ol

o

O

HAIE O,

&

H

o

o)
wl
X
KJ

Kl

oL
I
ol
<
i
o
JU
53

<

oll
il
vl

A& Al

ol OF eftCh.

10%Et?I 2 THAl

)

A EH

Al 130%01af HEOts

B

, Ml

o
L

2

HRACA & EH

Ol LH <

=)

s 4

60

o3
<F
ol
<
S
Ju

U
)

ol

iaJ
i1
0F

T

g

i0J

o of
110

Ct.

__o._

FO4 OIAl

ASOIEA HENSH

c

ol

mC

H et Xte

‘ot

(9)

INESP)ION

2= L=

0l &0l

1
oF

R0
ol
1l
R0
of

Ju

=il

(o]

LH

o of
110

0l

100

0

Al

00
OH

ok

1l

-

10

_J
A0



i)
il

2 22 UM £=

1 2HAIEE0 MOKE

2,

(

o3
3+

!

N
sl

00

i0)
Al
Rr
m
KH

oK
4+
KA
RO

il
uir

Ot.

uir

3
xa

J1=or30

g

KA
oll

o=

lor

tH 21 Ol

1o

152

et etz SEAHEN Ol

][
or)

ol
%0
Al
on
RO

il
uir

o)
K

</

Al

=
0l0

U
il
m
Kk

00
KA

ol
KO

il
uir

012 S M A2 DA

&

Br= & oto

tOH, EI=EOHOHAIZ S JI=0tE2 1,000

210/ AT K21 Ol A

(Ctek, 1,000 &2

oz &HC})

t& 1,000&

X

o

b

&

A

2|4
R | <

K0

ol &
RO z0
B
r

OH

ur

ol

_IA
<

ur

o)

0l

=
o

o
0
A0
i<
u
<k

SHECE =28

=3
=

A E Ol A

ot et

o
T

ol
040
OH

_

__o._
ol

AHE2 &

=

il
ur

I

2| At

(1)

iofl

0l
il
RO

il
ur

0l
OH

ol

0l

OREPIEIN Y=o

i0J

A

i0J

flJ

o #E0l

‘@

200%S

@

P

o)
H%

A
(=]

gt Eez

JHE OILHO



00

SEAHE2 Mol

Xt

ol 2
s

S)oll e

1&

X

Jerel X
Mol

| HlZHAFRI

b

=)

Ml & ot

RI2657% (
I

E
A

o

[s)

Al

HIOLXI0ll Al

=
o

O|_|E.| Ul

At

o
loF

Atk
HHI<F A

=
—

0

OlA &ot

3

o

3

H RO A O 3JHZ OtCH XMIZBetLt.

IS

HeEXHoH 2UHHMES S0 2

tCt.

[y

HIOBZE(=AIBAIS HE S) M3

=

=

S Al
4

ot =
N

X Ofl A
@)
1222 DA

—

g|t

Pl &

HE
A&

S
S
=

—

FALE

M2

O
Off

Al
@ 1 SHoll EXHA

HKE & UsSs

A0l

Rl

i0J

[0

SEAHE2 HX

Et.

o3
4

ol

=
ol
RO

il
uir

s}
__o;

OF

Y

M

o)
ilof

OF

Yy

N

KJ
-
1o

)
M)

00
0K
<J

ol



d% L= 180] Xt

|otol

0

oM

0H

Jn

!
A

J

loF
i0J
K0
ol

OF

oy

N

ol

_

oJ

0H

ok

OF

oy

g

ioll
il

4

-

<0

00
0B

Ol
K0

il
ur

-

Nl

-

00

o el
1o

OF

R0

t=

1o

Kk

@ ‘@ WX ‘® o

INLLI D

3

ol

o= A

OF
RO

ol

ol

ur

il

_

oJ

i)
)

&l
&l

oy

N
sl

Ul
EL

~

o0

)
o

P

ZM ALK A =01=20]

.|

ol

HIXIAt=, HIXIZDEX2] H X

SO
= =

Hoz XK

H A

10

M
(=)

KI

ol
lo

HEZ OIsAlZ = RUCH

otAl H2M,

=
S

2 === A0

O
INEIPN

3

H

=

[

il
)

OF

T

g

2t =LCt.

(o)}

L

__OD
I

O

<
oK

g

I~

D

PH A2 X201 Al

HE Ol A

-
1o

1

ol
10f

Nl
00

Jt.

SHZ2Z O|AMSHCE.

=

=

ulo

0
iy

HCH)

[y

S

tet OlAl

Of

)

S A 0l A

=
=/

=
1o

1

o]
10f

nl
00

Lt.

tCH.

—

IS)

22 OfA

oldg
[uik}

=

OF

oy

N

)

OF

oy

N
J)

ol
1)
U
o
o
A

Ty

ol

0
T



OF

oy

N

0

-
o

U

B

i

| AFDL

(5) DHE A

oF

py

N
JIJ
o)
R0
ol

X

=)

(6) DIE}

SISt

A
—

1

101 HE

X

HE2te 0]

Ol LK

oll
)l
80

B K5

S =
SE g

Ol MIAF= Dt

i
—

Ol Al

SH 822

ur

E)
KO

)
oll

o)

O

==
o

o)

P

Xel

‘(1) ol et XI20IHE & 22 OlHMAL

(2)

ol A

A=

XX
L

o2 A

s
—

i0J
20

ol

_

=
Il
o]
o0
ol
Rr

ol
RI
<
K
=
il
JUJ

)
i0)

00

0
el

o

D
KH
KI0

100

i0J

Z| X At

24.

160

=
T

3

= AFY

&80

oF 240jl A

—/

H L0l

3}

io)

KIO

S
=

Ol

%

ioll

D
KIO

Rr

o[n

Mo
160
H
al

b

ISPA;

o3
<F
oll
<

no0

)
ulo

M, Ololl et

25. Al

il

ot JH AIE O

E =

o

00

o)
Al

—_

nJ

—~

i

_|ﬂ

=D)ION

)

T

2

b

0o

X2l)oF of

60



il

4

ol

0
I

o
Mo
ol

-
1o

10

= SH)HA S

o
I

X}’
o

&
&l

1
(o

_

nJ

160

—_

0.

dAHES 220

=3
=/

21.

I

Ty

ol

i0)
il
vl

ol

<k
ol

oo HEE HEQ WFMH2HE S

00

HOF StCt.

HEER 600|422 =X

L

|
=

P

3
KF
ok

s
b0

T

0
0.

OF

Yy

N

I
10

Kir

)
00
Rr

O
(40

oo HEE HEQ WFIH2HE S

00

OF

oy

N

o)

2

b

| 60%0l

[=a)
=

SEIOIA S

=K =

OF

oy

g

JU
16}
Kl
ol

D
Rr

EY

HESF WFRHZHE S

S

=

‘Ll"

100

i0J
A

00
OH

ol
KO

oF

Yy

g

o)

=KX

Co Egdlss 60n0late=z

iofl

HAMEX A

oF

0l

Pias

J|J

HieF Kt

ct.

S XI5t OF

INLLID

ol

Al

_l
=

K

SXE AL TH

0l

o)



26. J|E}

=
o

o
ol
~
o0
I

Jt.

=2 106H

0
I
I

100

o]

TS

ol

160

2

tO4 OF et Ct.

[9)

KO A S Kl

00

i)
)

==
(@]

0

ol

0
iy

4

ol

-

K0
H

IPNESS=1=

0

HXIAl

0

ABEE £ g

F

[
=

)

3

(

[Ho
ol

00

-

<

Ct.

O OF StC.

o

S
[9)

}

A

KON A S K

b

&

=

24

3

HE2
of

E
=
He

(I

& OILHOl T3

3
=)

0
RO

]l

uir

el

2AHE I

=

=

(2)
(3)

o
#0
<]

HE Xt

o

billl
ur

[l

S

i
50

010
OH
</

HE Xt

=

billl

(4) =

(5)
(6)

L=
Hl=

A
A

__'_J_
?_

HE Xt

5

2AHE X

=

=

g+
iy
00
OH

RO

Bl

ur

100

0

Al

o)
KJ

ol
o]

or
uir
o
24|
ro
Tl

P

0o

i3

ct.

Ct.

ok

160

i0)
00
&I
ol
i

100
H

akK

1D
0
Ll
<

Mo
a)
K
ol
Rl



o
&l

~

1o

160
Mo
&
<
50

o]
ol
uir

o)

Off ket A&t

At

i0)

H

o)

J
oF

o)

M1

i

5 2 JIEDt

0l
o

m.a
__2._
KJ
0
OF

ol
ol
Kl
ro
&)

ol
R0
2

o

o

o)
00
Rr

+ A2

I
o3
3+

ioll
<l
ol

oI
l0

oy

O 2

El

£ 0lsolutt

P

rakel

LH Kt

O

T

o3

1]
040

A

Her X &

A=

Ab.

SH)0A 2UHMEE

=

j—
== A&

0L
00

160

=]

ol

160

o0

ok

i00

= [&chel Hel(S

60

<0
X
D

-

10



